

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**

Σήμερα, αγαπτε Κριέ, μπορείς να κάνεις σημαντικές αλλαγές και να αντιμετωπίσεις μερικά πράγματα με περισσότερη σοβαρότητα. Πρέπει να προγραμματίσεις περισσότερο, για να διεκπεραιώσεις τις πολυάριθμες υποχρεώσεις σου. Μην σε πιάνει πανικός και μείνε συγκεντρωμένος στις κινήσεις σου, γιατί μόνο έτσι θα τα καταφέρεις.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**

Μια αναστάτωση μπορεί να προκύψει σήμερα στην οικογένειά σου, φίλε Ταύρε, λόγω κάποιου εμφανικού προβλήματος, που θα προκαλέσει αρνητική όψη της Σελήνης με τον Ουρανό, αλλά αυτό θα είναι εντελώς περαστικό. Μην αφηθείς στις δυσκολίες και μην τα παρατάς τώρα, που τα πράγματα έχουν μπει σε καλό δρόμο. Θα έχεις απίστευτες επικοινωνιακές ικανότητες και θα ξεκαθαρίσεις οποιοδήποτε παρανοήσεις δημιουργηθούν, χάρη στις καλές επιρροές που σου στέλνει η θετική όψη της Σελήνης με τον Ερμή.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**

Αυτή η Παρασκευή θα είναι αρκετά καλή για εσένα, αγαπτε Δίδυμε, σε σχέση με κάποιες κοινωνικές επαφές που θες να κάνεις. Η όψη της Σελήνης με τον Ερμή σε επηρεάζει θετικά και η γοητεία σου είναι αυξημένη. Μπορείς να γνωρίσεις νέους, αξιόλογους ανθρώπους, να μιλήσεις μαζί τους για τα όνειρά σου και... πού ξέρεις; Μπορεί πολύ γρήγορα να σου χρειαστούν για τα επόμενα βήματά σου.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**

Σήμερα, αγαπτε Καρκίνε, προσπάθησε να βάλεις καινούργια πλάνα για τις προβληματικές καταστάσεις σε όλους τους τομείς της ζωής σου και να ξέρεις ότι οι πλανήτες είναι πολύ φιλικό με το ζώδιό σου. Ωστόσο, καλό θα είναι να μην κινηθείς παρορμητικά μέσα στη γενικότερη αισιοδοξία που σε διακατέχει γιατί θα κάνεις λάθος κινήσεις, που στο μέλλον δεν θα μπορείς να διορθώσεις.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**

Σήμερα, αγαπτε Λέοντα, μπορείς να δεις μερικά πράγματα από άλλη σκοπιά και να διορθώσεις πολλά κακώς κείμενα, που σε προβληματίζουν εδώ και πάρα πολύ καιρό. Η διάθεσή σου θα είναι καλή και θα προσπαθήσεις να λύσεις υποθέσεις, που σε αγχώσουν. Αυτό είναι και το καλύτερο που μπορείς να κάνεις επί του παρόντος.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**

Οι καθυστερήσεις και οι αναβολές θα είναι το χαρακτηριστικό αυτής της ημέρας, αγαπτε Παρθένε, εσύ όμως πρέπει να συνεχίσεις να κινείσαι στους ίδιους ρυθμούς, γιατί μόνο έτσι θα φτάσεις στην επιτυχία που αναζητάς γρηγορότερα. Προσπάθησε να επιλύσεις οριστικά καταστάσεις που σε κουράζουν και σε καταπιέζουν και μην κρατάς αρνητική στάση σε ζητήματα, που απαιτούν ριζοσπαστικές κινήσεις και αποφάσεις.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**

Προετοιμάσου σήμερα για κάποιες καθυστερήσεις από εκεί που δεν τις περίμενες, αγαπτε Ζυγέ, χωρίς όμως να πανικοβάλλεσαι. Πρέπει να περιορίσεις τον εκνευρισμό σου και να αποφεύγεις τις βιαστικές κινήσεις. Επίσης φρόντισε να δείξεις τεράστια προσοχή σε αυτά που λες, ειδικότερα στα δικά σου άτομα, για να μην δημιουργούνται αντιπαραθέσεις.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**

Σήμερα μπορεί η μέρα σου να είναι αρκετά αγχώδης, αγαπτε Σκορπιέ, αλλά εσύ δεν έχεις να φοβηθείς τίποτα, γιατί θα καταφέρεις να βάλεις τα πράγματα στη σειρά τους. Οι διάφορες προθεσμίες που έχεις βάλει για να πετύχεις τους στόχους σου πλησιάζουν σύντομα και σιγά-σιγά θα αρχίσεις να απολαμβάνεις τις επιτυχίες, που δεν θα είναι λίγες.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**

Σήμερα, αγαπτε Τοξότη, θα κάνεις τον απολογισμό σου και θα αναθεωρήσεις πολλά πράγματα που έκανες μέχρι τώρα. Η κοινωνικότητά σου είναι στα ύψη και πρέπει να την εκμεταλλευτείς αυτό στο έπακρο. Μην χρονοτριβείς με πράγματα που δεν έχουν σημασία. Φρόντισε να κάνεις το πρόγραμμά σου και να αρχίσεις να υλοποιείς τους στόχους σου.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**

Αγαπτε Αιγόκερε, η μέρα είναι καλή για να κάνεις τα πράγματα πιο οργανωμένα και να φροντίσεις παραπάνω τον εαυτό σου. Έχεις αρχίσει να αγνοείς αυτά που δεν είναι και τόσο σημαντικά για σένα και αυτό σου δίνει περισσότερο χρόνο να ασχοληθείς με όσα τελικά αξίζει τον κόπο να κάνεις. Προχώρησε στους στόχους σου χωρίς να σε αποσπάσει τίποτα.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**

Η μέρα, αγαπτε Υδροχόε, θα είναι αρκετά κουραστική και καταπιεστική σε σχέση με τις διάφορες υποχρεώσεις που έχεις. Πρέπει να δεις πολλές καταστάσεις με ψυχραιμία, για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις στα διάφορα προβλήματα. Θα μπεις σε σκέψεις για την επίλυση πολλών θεμάτων που σε αγχώσουν εδώ και πολύ καιρό και ίσως χρειαστεί να συμβουλευτείς και τα άτομα που εμπιστεύεσαι, για να βγάλεις σωστά συμπεράσματα.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**

Η οξυμένη διάθεση που θα έχεις σήμερα, αγαπτε Ιχθύ, θα σε βοηθήσει να λύσεις κάποια θέματα που σε απασχολούν έντονα τώρα τελευταία. Μπορείς να βάλεις σε εφαρμογή τα σχέδιά σου, αλλά να ξέρεις ότι απαιτούν αρκετή κόυραση. Μην διατάξεις, γιατί οι προσπάθειές σου θα σε βοηθήσουν να πετύχεις όλους τους στόχους σου.

The grid contains a portrait of a man on the left and various terms in Greek, likely related to astrology or mythology, arranged in a grid format. Some terms include: ΠΑΛΙΑ ΣΤΕΣΙΑΛΙΤΕ, ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ, ΔΙΠΛΟ... ΓΕΛΑ, ΜΕΡΙΚΗ... ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ, ΚΟΜΟΠΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΕΞΟΥΥΡΑΣΗ ΕΡΤΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ (αρχικό), ΜΙΑ ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ, ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ, ΡΗΜΑ ΓΙΑ... ΠΤΗΝΑ, ... ΑΡΤ: ΠΑΛΙΑ ΤΕΧΝΟΤΡΟΠΙΑ, ΠΡΩΤΑ ΣΤΗ... ΣΥΝΕΣΗ, ΣΥΝΘΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΣΤΑΣΗΣ, ΓΝΩΣΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΟΥΤΖΕΣ, ΧΑΡΤΙ ΓΙΑ ΦΥΛΑ, ΚΑΟΥΜΠΟΚΟ... ΜΠΑΡ (Ε.Λ.), ΓΟΥΝΑ ΕΝΥΔΡΙΔΑΣ (Ε.Λ.), ΔΕΚΑΤΕΤΡΑΤΗΧΟ ΠΟΙΗΜΑ, ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ, ΤΑ ΕΧΕΙ Η... ΛΗΔΑ, ΕΙΔΟΣ ΦΟΥΣΤΑΣ (Ε.Λ.), ΑΡΧΙΚΑ ΕΦΟΡΩΝ, ΟΜΟΡΦΟ ΥΔΡΟΒΙΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ, ΕΥΤΙΝΑΕΙ... ΤΟΝ ΑΓΩΓΙΑΤΗ, ΑΠΟΛΕΜΟΣ, ΠΡΟΗΓΕΤΑΙ ΤΟΥ... ΒΕΓΚΑΣ, ΓΝΩΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ, ΔΕΣΜΕΥΟΥΝ ΣΥΜΒΟΛΙΑ, ΕΞΕΚΟΥΦΩΤΟΣ, ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΩΝΥΜΙΑ (ΟΥΔ., ΠΛΗΘ.), ΒΟΥΒΟ... ΑΧΤΙ ΤΟ ΣΑΛΙ, ΕΚΕΙ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΡΑΣΙ, ΘΛΨΗ, Τ' ΑΡΧΙΚΑ ΤΟΥ "ΘΥΓΛΟΥ", ΒΡΑΧΝΑΣ, ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ, ΠΡΟΙ, ΑΥΓΗ, ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ... ΔΕΟΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ, ΣΥΝΟΛΟ... ΙΠΠΕΩΝ, ΕΥΠΟΡΙΑ (μτφ.), ΘΑΛΑΣΣΑ... ΑΡΧΑΙΩΝ, ΧΩΡΟΙ ΑΛΩΝΙΣΜΟΥ, ΑΗΚΟ... ΖΑΡΙ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΣΕ... ΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ, ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΠΑ, ΟΠΟΥ ΦΤΟΧΟΣ... ΚΙ Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ, ΠΑΛΑΤΙ ΣΟΥΛΤΑΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ, ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ... ΑΡΧΟΝΤΙΑ, Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ, Η ΡΟΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑ, ΣΑΝ ΝΑ, ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΟΜΑΔΑ (αρχικό), ΕΓΧΩΜΙΟ, ΕΓΓΑΙΩΣ, ΑΙΧΜΗΡΟ, ΣΟΥΒΛΕΡΟ, ΕΒΡΑΪΚΟΣ ΜΗΝΑΣ, ΜΙΣΗ... ΡΑΦΗ, ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ... Ε.Ρ.Τ., ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ (αρχικό), ΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΟ ΒΑΒΥΛΩΝΑΣ, ΘΕΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ (Ε.Λ.), Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ.

				7	2	1		
4	1	3						8
	9				3	5	4	
9			1	2		6		7
		8	6		5	3		
1		5		4	7			2
	5	7	2				9	
8						2	6	3
		1	9	8				

**ΛΥΣΕΙΣ**

A crossword puzzle grid with some letters filled in, including words like 'ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ', 'ΕΡΤΑΖΟΜΕΝΩΝ', 'ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ', 'ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ', 'ΡΗΜΑ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ', 'ΣΥΝΘΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΣΤΑΣΗΣ', 'ΓΝΩΣΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΟΥΤΖΕΣ', 'ΧΑΡΤΙ ΓΙΑ ΦΥΛΑ', 'ΚΑΟΥΜΠΟΚΟ ΜΠΑΡ', 'ΓΟΥΝΑ ΕΝΥΔΡΙΔΑΣ', 'ΔΕΚΑΤΕΤΡΑΤΗΧΟ ΠΟΙΗΜΑ', 'ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ', 'ΤΑ ΕΧΕΙ Η ΛΗΔΑ', 'ΕΙΔΟΣ ΦΟΥΣΤΑΣ', 'ΑΡΧΙΚΑ ΕΦΟΡΩΝ', 'ΟΜΟΡΦΟ ΥΔΡΟΒΙΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ', 'ΕΥΤΙΝΑΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΓΙΑΤΗ ΑΠΟΛΕΜΟΣ', 'ΠΡΟΗΓΕΤΑΙ ΤΟΥ ΒΕΓΚΑΣ', 'ΓΝΩΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ', 'ΔΕΣΜΕΥΟΥΝ ΣΥΜΒΟΛΙΑ ΕΞΕΚΟΥΦΩΤΟΣ', 'ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΩΝΥΜΙΑ', 'ΒΟΥΒΟ ΑΧΤΙ ΤΟ ΣΑΛΙ', 'ΕΚΕΙ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΡΑΣΙ ΘΛΨΗ', 'Τ' ΑΡΧΙΚΑ ΤΟΥ ΘΥΓΛΟΥ ΒΡΑΧΝΑΣ', 'ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΙ ΑΥΓΗ', 'ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΔΕΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ', 'ΣΥΝΟΛΟ ΙΠΠΕΩΝ ΕΥΠΟΡΙΑ', 'ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΡΧΑΙΩΝ ΧΩΡΟΙ ΑΛΩΝΙΣΜΟΥ', 'ΑΗΚΟ ΖΑΡΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΣΕ ΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ', 'ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΠΑ ΟΠΟΥ ΦΤΟΧΟΣ ΚΙ Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ', 'ΠΑΛΑΤΙ ΣΟΥΛΤΑΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ', 'ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ ΑΡΧΟΝΤΙΑ', 'Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ Η ΡΟΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑ ΣΑΝ ΝΑ ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΟΜΑΔΑ', 'ΕΓΧΩΜΙΟ ΕΓΓΑΙΩΣ ΑΙΧΜΗΡΟ ΣΟΥΒΛΕΡΟ ΕΒΡΑΪΚΟΣ ΜΗΝΑΣ ΜΙΣΗ ΡΑΦΗ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ', 'ΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΟ ΒΑΒΥΛΩΝΑΣ ΘΕΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ